

《品位致胜》

图书基本信息

书名：《品位致胜》

13位ISBN编号：9787513905568

出版时间：2015-9-1

作者：王珊

页数：256

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com

《品位致胜》

内容概要

《品位致胜》是一本讲述如何塑造商界领袖完美形象的书，内容结合了作者多年在礼仪形象培训方面的一线从业经验，以及结合了作者在全国各商学院的讲义课程，加上作者亲身经历精彩的案例，展现出把平凡变成非凡的商业领袖的魅力。

本书从气场、外形、口才、礼仪、社交、情趣6个方向来讲如何才能成就出贵气的商业领袖魅力。书中所举的例子多是作者身边企业家朋友、商学院同学、辅导的礼仪课程等，这类的真实案例，让书生动直观。

《品位致胜》

作者简介

王珊，知名国际礼仪形象导师，长江商学院高级工商管理硕士，北京雅悦时代文化发展有限公司董事长，中华文化促进会副秘书长，德国礼仪协会理事，全国公益讲座“市民公共礼仪大讲堂”主讲人，国家“新家庭计划——家庭发展能力建设”项目专家组成员，“家庭文化”主讲人。

她先后在知名国企、媒体出任要职。她一直潜心研究中华礼仪文化和西方最正统的商业形象管理知识，培养了千余名国家礼仪培训师，积累了丰富的礼仪形象塑造实战经验。近些年来，她把自己对中西方礼仪及商业文化的深刻理解，融会贯通，成功地为百余家知名企业培训高级管理人员，为无数商业精英人士打造自己独特的个人形象魅力。是集礼仪、形象、商业、管理为一身的全能型形象管理专家。

书籍目录

PART1 开篇 如何建立成功的第一印象

在“以貌取人”的世界里，1秒钟你就可以脱颖而出

——练就商业领袖品位形象的第一步

商务人士都希望以强大气场取胜，但他们往往会忽略留给他人的第一印象，以至于后来要花费很大力气去改变那些负面形象。世上从来就不存在“第二印象”这种说法，精心打磨你的外表，让你招牌式的微笑和丰富的肢体语言，为你紧紧抓住赢得他人好感的黄金第一秒。这是练就商业领袖品位形象的第一步！

相由心生，成功的形象取决于你的乐观心态

——好心态铸就由内而外的领袖魅力

优雅的举止和仪态，传递的信息是你的生活方式和生活态度，如果你的心态是挣扎的，充满了纠结和抱怨，那么你的举止也将会是懒散和松懈的。若要享受生活，快乐工作，就需要保持积极、乐观的心态，让内心始终充盈着阳光般的喜悦，正所谓“优雅于形，喜悦于心”，这是打造商业领袖气质的核心所在。

PART2 服饰的品位决定了你的成功

越是成功的人，越在意自己的衣着形象

——你的着装时刻传递给外界关于你的品位

我们评价他人以及接受他人品评的途径，大多是靠视觉判断。而服装如同语言和姿态一样，能向外界透露出许多关于你的信息。越是成功的人越在意自己的衣着形象，关注自己的服饰。得体的服饰总能帮助他们塑造更自信、更优雅、更有品位的成功形象。

以优雅的力量来赢得全方位的成功

——最适合商务女士的魅力装扮

那些美丽而又成功的女人，不仅吸引男人，也让女人羡慕。岁月的流逝并没有在她们的身体上留下太多的痕迹，是什么给了她们恒久的魅力？是自信！这种自信的产生，很大一部分来源于她们得体的服饰装扮！

用旗袍展露你的女性柔美

——无限风情的旗袍穿着礼仪文化

没有一种礼服能像旗袍那样更能代表中国女性的魅力。越来越多的成功女性喜欢穿旗袍，但旗袍对穿着者要求十分苛刻，身材、内涵、发型、妆容、配饰，甚至仪态都要拿捏到位。确实不是人人都能驾驭得了旗袍的，只有了解旗袍文化，掌握旗袍穿着礼仪，才能用旗袍演绎商务女士的东方柔美。

设计的不是成功的外表，而是有魅力的人生

——商务男士的魅力服饰

成功的商业人士，对服饰的讲究，就像对待他们的事业一样执着。那些成功的商业大佬，哪个不是西装革履、仪表堂堂？这些出众的商业领袖们，表现出的绝对不只是成功的外表，而是由内到外的魅力人生。

回归中式，用中山装展现东方领袖的卓越不凡

——打造商业领袖的东方气质

作为传统男式礼服，中山装突显了中国男人的坚毅、稳重的气质特点。尤其是经过改良、创新之后的中山装，更多了些别致清雅之气。无论是作为礼服还是便装，只有正确穿着中山装，符合其穿着礼仪，才能彰显商业领袖的内敛气质。

PART3 卓越的口才魅力价值无限

声音是你的第二张脸，别忽略了这张“面子”

——用有感染力的声音给自己制造成功者的形象

声音是人的另外一种表情。一个人的身份、修养、学识，都将从他的声音中流露出来。那些杰出的商业领袖，总能在合适的场合，通过他们或慷慨激昂，或舒缓有度的声音和语调，制造出成功者的形象。关注自己的声音，美化自己的声音吧，让富有感召力的声音，为你的形象锦上添花。

会交际的人，能赢得世界

——在任何场合都能游刃有余的超级社交魅力

《品位致胜》

那些在社交场合中游刃有余的成功人士，总是以专注的眼神、认真的倾听获取对方的好感。他们善于挖掘别人的优点，并且适时地通过得体的语言将其表达出来。他们还深谙谈话技巧，知道在什么时候打断、插入、转移和引导话题。智慧的谈吐让他们的气场无比强大。

PART4 打造畅行世界的国际竞争力

无障碍跨国界的商业领袖国际范儿

——让你如鱼得水的国际商务礼仪

商业领袖们在国际舞台上如鱼得水，一方面是因为他们卓著的商业成果带来的成就感，一方面是他们得体优雅的言谈举止，让他们看起来是那么的出类拔萃！正是那些“国际商务礼仪”，成了他们通往世界的“通行证”，令他们在国外“衣、食、住、行”中的每一个细微之处，都透着十足的国际范儿。

不要放过任何一个让你与众不同的机会

——塑造商业领袖会议中的魅力形象

没有任何一位商务人士能避得开会议。在会议中，你可能是会议的组织者、主持人、发言人、参会者，这些角色可以让你尽情挥洒商界领袖与众不同的气质和风度。努力摆脱那些不正确的、消极的肢体语言，让积极、得体的形体语言和服饰风格，显示出你的专业和自信，为你赢得应有的尊重与信赖。

你如此彬彬有礼，怎么可以不成功

——不可不知的八项商务礼仪

商务活动中的迎来送往在所难免，那些杰出的商业领袖个个都是彬彬有礼，关注细节的。他们把“守时”视为人品，把名片视为脸面，把得体的问候和介绍视为尊重的第一要务。无论是在电梯里还是乘车中，他们的一举一动、一言一行，无时无刻不在散发着超凡的领袖魅力。正所谓细节决定成败，气度决定高度。

自信淡定，像经营品牌一样经营你的媒体形象

——从容面对媒体的六大锦囊妙计

那些卓越的商业领袖们，在媒体面前表现出的自信和从容，皆来自于他们充分的准备。得体的服饰，积极的身体语言，以及幽默智慧的谈吐，审时度势的观察判断力……让他们看起来总是那么胸有成竹！掌握从容面对媒体的六大锦囊妙计，会让同样渴望成功的你，拥有最佳“媒体缘”。

他们的肢体语言，已经摆明了“谁是你的交谈对象”

——顺利进入社交圈子的五大招术

社交商圈之所以重要，是因为你可以利用这些资源以最低的成本，宣传自己和企业，发展潜在的商机。如果你掌握了身体语言的五大秘密，你就可以在社交场合中迅速辨别出“谁是你的交往对象”，然后很顺利地、成功地融入一个新的社交圈子，而不必费神耗力地在人群中转来转去。

餐桌上看到的不只是菜品，更有你的人品

——成功出席商务宴请的六大要素

没有谁会在商务宴请中真正吃饱，这只不过是把会谈从会议室换到了另外一个比较轻松的地方而已。越是大型的宴请活动，仪式感越强，千万别指望把自己吃得饱饱的，那时恐怕你只需做一件事，就是比以往表现得更加斯文、安静。时刻注意保持好优雅的仪态。

精彩短评

1、品位学，自信学

《品位致胜》

精彩书评

《品位致胜》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com